№1

  Для начала за число возьмём единицу,получится:

   1/3 : 1/17=5,2/3 

Значит 2/3 это остаток,тогда 2/3=100,значит знаменатель 150 и 1/17=150,поэтому задуманное число:150*17=2250.

№2

  Здесь действует определённая закономерность:1007:53=19,10017:53=189,100117:53=1889,и даже если будет

число 1001111111111117,то ответ будет 18888888888889.К чему я клоню,к тому что в ответе всегда без исключения 

будет число,у которого в начале 1,в конце 9,а между ними такое же количество 8,сколько 7 в делимом.

№3

  Да,можно,т.к. в каждом из брусков будет по 3 кубика(размер кубика:1*1*1,размер бруска 3*1*1).Получится,что в каждом из брусков будет по 3 кубика,всего кубиков 18,а 18:3=6,без остатка,значит да,можно.

№4

  Если,например,57-(5+7)=45,13-(1+3)=9,84-(8+4)=72.Всегда получаются числа,делящиеся на 9.Значит нужно число,в котором одиннадцать 9,это 99,но сумма его цифр равна 18,поэтому вычитаний будет 10,тогда прибавим 9 и получим 108,в этом случае получаем:

  1)107-9=99;      4)72-9=63;       7)45-9=36;       10)18-9=9;

  2)99-18=81;      5)63-9=54;       8)36-9=27;       11)9-9=0. 

  3)81-9=72;        6)54-9=45;       9)27-9=18;         

У нас получилось 11 вычитаний и в конце получился 0.Ответ найден.

№5

  В начале сложем рассчитаем,нам нужно 1,5/3(м),т.е. половина метра.Сложем кусок пополам и получим            1/3 метра,ещё раз,тперь получим 0,5/3 метра,отрезаем кусок длиной 0,5/3 метра,т.е. 2/3-0,5/3=1,5/3=1/2(м) и у нас получилось,что мы отделили 1/2 метра от 1/6 метра.

Рисунок:  _________________

               |        |        |        |отр- |  

               |        |        |        |еза-  |   

               |____|____|____|но__|                           

№7

  Нужно сложить лист 4 раза,тогда у нас получится 16 долек,размером 10см*10см.Дырок 15,значит если в каждой из долек,кроме 1 поставить дырки или несколько дырок,то всекда будет оставаться одна или несколько квдратиков без дырок и можно спокойно вырезать один из них.

№8

  Тут ответ прост.В десятку 4 попадания,в девятку 3 попадания,в восьмёрку 2 попадания,а в семёрку                      1 попадание.

Получится так:10*4+9*3+8*2+7*1=40+27+18+7=90 очков.Ответ найден.

№9

  На это задание у меня ушло больше всего времени,т.к. я работал с настоящими рублями,поэтому я покажу рисунок.

  И так пусть * это гербом вниз,а гербом вверх это 0:      

  1)**************0 

  2)0000000000000**

  3)************000

  4)0000000000****

  6)*********00000

  7)000000000******

  8)********0000000

  9)0000000********

10)******000000000

11)00000**********

12)****00000000000

13)000************

14)**0000000000000

15)0**************

16)*00000000000000

17)***************

После 17 действий у нас наконец все монеты лежат гербом вниз,

    Ответ:Да,можно.

№10

  Они все одноклассники.Докажем это так:1 мальчик одноклассник со 2 и 3,2 с 1 и 3,3 с 1 и 2,4 с 5 и 1,а 1 со 2 и 3,

5 с 4,а 4 с 1,а 1 со 2 и 3.Поэтому они одноклассники,ведь они все связаны друг с другом.
